
                                          Безперервна молитва 

Є люди, що живуть в молитвах, 
І вдень в них, і вночі живуть, 
Вони в трудах тих всіх і в битвах 
Не зрадять в них ні в чім свій путь. 
                                                                       І люди ті всі - з Богом в вірі, 
                                                                       Хоча без храмів й без попів, 
                                                                       В них в серці Бог, і в іншій мірі 
                                                                       Ніхто  з них й жити б не схотів. 
В них безперервна їх молитва 
В думках всіх, й в почуттях й ділах, 
У всіх життях й у всіх гонитвах, 
Вони і день і ніч в трудах. 
                                                                        В них в серці Лик завжди Владики, 
                                                                        В них й третє око з Ликом Тим, 
                                                                        І кожну мить вони є з Ликом, 
                                                                        Для них єдиним і Святим. 
І Лик – об’єкт й суб’єкт молитви, 
Бо вони в Ньому і Він в них, 
В трудах в них відпочинок, й битви 
Для тих всіх, серцем не сліпих. 
                                                                        І не глухих тих, своїм серцем 
                                                                        Таких, ще дуже мало з нас, 
                                                                        Хто б сам відкрив в нас в серці дверці 
                                                                        Сам вже й назавжди. На весь час 
Не міг би й жити без Владики, 
Й щомиті - в Нім і разом з Ним, 
Як третє око й серце з Ликом - 
Молитва ж безперервна з тим 
                                                                         Вже й буде завжди в нас, й у всьому, 
                                                                         Хоч вдень, а хоч коли й спимо. 
                                                                         В нас наодинці, й в гуртовому - 
                                                                         Лиш з Ним і в Нім ми й живемо, 
Такі вже й всі, хто йшов до того 
В всіх незліченних тих життях, 
В яких ми всі шукали Бога, 
Долаючи в нас страх й в них крах. 
                                                                           В життях тих, не завжди успішних, 
                                                                           Але ж щасливих, хто знайшов, 
                                                                           Хоч тих життів багато й грішних 
                                                                           З нас кожен безліч сам пройшов. 
Владика Шамбали в дорогу 
На всі життя, й назавжди дав 
Нам всім те Вчення, й Агні Йогу, 
Щоб кожен з нас, що треба – мав, 
                                                                           І є тепер з тим все, що треба, 
                                                                           На всі життя нам, тут і там, 
                                                                           Нам для землі все є, й для неба, 
                                                                           Хто схоче й зможе - візьме сам. 
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